

市级领导干部党纪学习教育专题读书班暨市委理论学习中心组学习会开班

商建明出席并讲话 李杰主持

本报讯(记者 戴海波)4月24日,市级领导干部党纪学习教育专题读书班暨市委理论学习中心组学习会开班。市委书记商建明出席开班式并讲话,市委副书记、市长李杰主持开班式。市人大常委会主任周爱东,市政协主席邱海涛等市四套班子领导参加。

党的十八以来,习近平总书记深刻总结党的历史经验,就新形势下加强党的纪律建设提出一系列新思想新观点新论断,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了坚强纪律保障。商建明指出,要深刻认识加强党的纪律建设是党的优良传统和作风,是全面从严治党的重要抓手,是破解难题的现实需要,必须自觉接受党纪学习教育的淬炼洗礼,进一步增强纪律意识、严明纪律规矩,让铁的纪律成为日常习惯和自觉遵循。

商建明强调,要准确把握六项纪律的实践要求,进一步提升政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。恪守“五个必须”、严防“七个有之”,守好政治纪律;严格执行民主集中制和个人有关事项报告制度,守好组织纪律;恪守“亲”“清”政商关系,守好廉洁纪律;始终从群众立场想问题、作决策、办事情,守好群众纪律;在察实情、谋实招、求实效上下功夫,守好工作纪律;自觉培养健康生活情趣,加强家庭教育家风建设,守好生活纪律。

商建明指出,党纪学习教育的对象是全体党员,领导干部作为“关键少数”,要充分发挥示范带头作用,把学习重点聚焦到纪律处分《条例》上,完整准确全面掌握各项纪律规定,经常用党的纪律规矩“照镜子、正衣冠”,坚决反对形式主义、官僚主义,争当勤而善思“学纪”、融会贯通“知纪”、坚定自觉“明纪”、知行合一“守纪”的表率,全面汇聚起建设中国式现代化新东台强大合力。

本报讯(记者 许翰文)4月23日晚,2024年江苏省群众“三大球”基层联赛在我市启动。省体育局副局长张海涛,省体育总会秘书长傅雷,市委副书记、市长李杰等领导嘉宾出席启动仪式。

张海涛在致辞中说,体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想,“三大球”振兴发展是全面建设体育强国的重要内容和标志。多年来,足球、篮球、排球运动在江苏有着良好的群众基础,各类赛事活动层出不穷、丰富多彩。本次联赛主要包括乡镇足球联赛、“和美乡村”篮球赛、气排球联赛三个板块,充分体现地方特点、传统特色、人文风情,群众参与度高、覆盖面广。希望全省上下一心,共同办好每一场赛事、做好每一次服务、打好每一个品牌,让足球、篮球、排球项目成为人人爱之、人人选之、人人乐之的深入人心的运动,形成全社会关心支持和参与“三大球”发展的浓厚氛围。

李杰在致辞中对各位来宾表示欢迎。他说,近年来,东台深入贯彻习近平总书记“体育强国”战略思想,坚持把体育事业作为高质量发展的重要内容,作为满足人民群众对美好生活向往的重要举措,持续推动竞技体育、群众体育、体育产业“一体两翼”快速发展,成功举办了黄海森林半程马拉松、省长杯青少年校园足球联赛等体育赛事,体育休闲活动有声有色,全民健康水平稳步提升,先后荣获“省体育强市”称号,连续8年被表彰为全国群众体育先进单位。李杰表示,东台成为2024年江苏省“和美乡村”篮球赛暨2024年全国百强县(市)男子篮球邀请赛承办地,离不开省体育局和省体育总会东台的关心和信任,更得益于长期以来支持东台体育事业发展的各界朋友,我们将竭尽全力创造最佳条件,提供优质服务,努力将本次篮球赛打造成有特色、有亮点、有水平的比赛,打造成弘扬体育精神、传播健康理念、倡导美好生活的盛会。

副市长朱均东参加活动。

省群众「三大球」 基层联赛在东启动



高新区富乐华半导体是一家以功率半导体器件基础材料研发、生产和销售为主的国家高新技术企业。企业注重科技创新,加大自主研发,与华为、特斯等行业龙头企业均有合作。记者 张莉琳 摄

富安新增国家级金字招牌

本报讯(记者 戴海波 通讯员 包亚升 许晓凤 文/摄)4月23日,江苏茧都旅游文化发展有限公司获评全国休闲农业与乡村旅游五星级企业,全省共7家企业,盐城唯一。

富安镇注重乡村产业融合发展,以打造精品园区为抓手,挖掘乡村特色产业和文化资源,配套建设果桑采摘游园、科技馆、茧丝绸产品体验中心,投资新建建祖公园,成为广大村民和游客寻根寻桑蚕文化、了解富安人文历史、探寻富安千年茧丝绸传统产业的现代智能朝阳产业转化的缘由。目前,富北村被认定为省特色田园

乡村、省休闲农业精品村,年接待游客15.1万人次,旅游收入超过2269万元。

园区产品富安蚕茧获得国家农产品地理标志,“FUAN”牌白厂丝获得中国驰名商标、中国名牌产品,在上海举办的全国农产品博览会上获得优质奖。富安丝绸有限公司流行面料荣获中国纺织信息中心评定的金奖产品,桑蓑、桑茶通过中国绿色食品认证,桑叶获得欧盟有机转换认证。园区先后获评第二批全国种植业“三品一标”基地、省蚕桑产业技术示范基地以及省乡村休闲旅游农业产业拓展模式运动基地。



医保转移“零见面” 个人账户秒到账

记者 唐雅 通讯员 张海霞 丁亮

“实在是太快了,昆山医保卡上的钱分分钟就到了东台的卡上,而且马上就能用了!”近日,市民李先生在电话里对我市医保部门的工作效率连连点赞。

李先生原来在苏州昆山工作,3月初回到东台上班。4月8日去医院就医时发现原来的医保个人账户余额在东台无法使用。李先生咨询医保服务热线后得知,医保关系要随工作流动而转移。在工作人员指导下,李先生在“江苏医保云”APP中提交了医保关系转移线上申请。我市医保中心窗口经办人员立即与昆山市医保中心沟通,转移业务即时办结,李先生原来的医保个人账户

余额立即划转到东台医保个人账户上,仅耗时2分钟,就让李先生及时在医院扫码结算,使用到个人账户资金。

据了解,过去医保关系转移接续,需要经历当事人申请,转出地医保部门、银行、转入地医保部门三方审核,办理周期长达15个工作日,难以满足日益频繁的人员流动需求。

现如今,按照省医保局“放管服”要求,我市持续优化医保关系转移接续服务,窗口或线上受理,主动向转出地发起业务请求,个人账户资金转移采取“先划转后清算”模式,省去中间银行出账、入账的冗长环节,实现省内医保个人账户转移资金“秒到账”,经办时间大幅缩短,参保群众满意率迅速提升。

优化书香东台建设 全民阅读蔚然成风

记者 杨澄 李然

阅读如一股春潮涌动在东台大地,书香似百花芬芳,滋润每个人的心田。

走进吉庆路城市书房,古朴厚重的经典气息与轻松写意的现代美感扑面而来,盘旋的楼梯将三层空间串连,阅读区摆放着木质桌椅。这样的书房在台城目前有四家,藏有中外各类书籍8000余册,每天开放12小时,成为市民爱去的阅读地。建成的四家24小时自助书吧,使用面积约36平方米。海春书局被评为江苏最美书店,人民公园城市书房入选2022年度省最美公共文化空间。

城里有城市书房、24小时自助书吧、阅读角,乡村有农家书屋,定期举办的阅读沙龙吸引众多市民参加,全民阅读蔚然成风,越来越多的人在阅读中不断成长、收获幸福。

近年来,我市突出便民阅读,优化“书香东台”建设环境,积极顺应群众阅读需求新变化,加快构建现代全民阅读服务体系。建设“国内一流、江苏最美”的图书馆综合体,实现从单一阅读向菜单式文化服务模式转变。打造城市“十五分钟文化阅读圈”,鼓励和引导实体书店加快转型升级,开展线上线下立体经营,打造体验式阅读服务空间。建强基层阅读阵地,加大农家书屋数字化建设力度,年新增书籍2万余册,满足群众阅读需求。

我市每年举办“永远跟党走,逐梦新征程”巡回诵读活动,西溪讲堂、“我们的节日”朗诵会、“书香政协,尚读东亭”读书活动、“我为你诵读”等各类阅读活动超百场。市朗诵协会主办形式多样、主题鲜明、内容丰富的诵读大赛、演讲比赛和朗诵沙龙等系列活动,组织引领广大会员走进乡村、企业、校园、机关和社区,传播东台声音,讲好东台故事。

教育系统举办青年教师读书班暨集中研修活动,着力提升教师文化专业素养、教育教学水平与教育科研能力。在中小学校成立阅读联盟,引导学生在阅读中加强学习、提升素养。市实验小学致力打造书香校园,青年教师读书班学员定期开展读书分享活动,畅谈读书心得。学校充分利用阅读长廊、小书虫书吧等各类设施,让阅读无处不在、无时不在。持久深入的阅读行动提升了学生的核心素养,锻炼了学生的书香品质,近两年有300多篇学生写作作品在全国和省市级报刊发表。总工会积极开展职工阅读活动,举办全市职工亲子读书演讲比赛、职工读书月等活动,激发职工群众昂扬向上的活力和爱岗敬业的热情。农业部门举办农民读书节活动,组织农业专业技术人员到农民田间学校,以瓜菜种植、栽桑养蚕、畜禽养殖、花卉栽培等为内容进行培训指导。

五一送岗促就业 精准服务助发展 市民广场五一举办综合招聘会

各用人单位、广大求职者:

为深入贯彻市委十五届六次全会精神,实施就业优先战略,促进劳动高质量充分就业,全力服务企业引才用工,定于2024年5月1日上午9:00-12:00在市民广场开展五一综合招聘会,并同步开展网络招聘活动。

报名方式:手机端微信搜索“东台就业”小程序或者扫描下方二维码进入小程序,企业选择用人单位注册登录,发布岗位并点击“参加招聘会”,即可参加五一招聘活动;求职者

选择求职者注册登录,即可投递简历。

我局举办的所有招聘活动均为公益性服务,不收取任何费用,欢迎有需求的用人单位和广大求职者积极参与,前往洽谈和咨询!联系电话:0515-68000196、0515-68000148。

特此通知!

东台市人力资源和社会保障局

